

Az elmúlt év adatai

Jelentkezők száma: 507 fő						
Elérhető pontszám: 110 pont						
Szak	Jelentkezők száma	Felvettek száma	Legmagasabb pontszám	%	Legalsó ponthatár	%
Szoftverfejlesztő és tesztelő (angol)	280	34	106,25	97%	83,1	76%
Informatikai rendszer- és alkalmazásüzemeltető technikus nyelvi előkészítő kéttanítási nyelvű (angol)	207	17	97,6	89%	85,65	78%
Informatikai rendszer- és alkalmazásüzemeltető technikus nyelvi előkészítő kéttanítási nyelvű (német)	90	17	100,7	92%	78,7	72%
Szoftverfejlesztő és tesztelő nyelvi előkészítő (angol)	220	17	101,75	93%	88,7	81%
Informatikai rendszer- és alkalmazásüzemeltető technikus nyelvi előkészítő (német)	106	17	91,45	83%	77,35	70%
Gépésztechnikus (angol)	205	17	99,5	90%	83,9	76%
Gépésztechnikus (német)	129	17	96,4	88%	76,45	70%
Gépgyártástechnológiai technikus (angol)	168	17	88,8	81%	79,1	72%
Gépgyártástechnológiai technikus (német)	105	17	91,5	83%	73,2	67%

A prezentációban megjelenő minden adat a www.oktatas.hu -> Köznevelés -> Középfokú felvételi eljárás oldaláról való.



OKTATÁSI HIVATAL

Keresés

KÖZNEVELÉS FELSŐOKTATÁS SZAKKÉPZÉS TOVÁBBKÉPZÉS NYELVIZSGA KÉPESÍTÉSEK ELISMERTETÉSE KIR HIVATALI ÜGYEK

Köznevelés < Középfokú felvételi eljárás <

Aktuális tanév eseményei		KIFIR tanulmányi terület, felvételi tájékoztató és írásbeli vizsgahelyszín kereső – Jelentkezési lap a központi írásbeli vizsgára
Diák- és pedagógus igazolványok	>	Tájékoztató felvételizőknek >
Diáksparlament		Tájékoztató intézményeknek >
Digitális köznevelési naptár		Központi írásbeli feladatsorok, javítási útmutatók
Egyéni tanulói munkarend		Prezentációk, tanulmányok, statisztikák
Ellenőrzések a köznevelésben	>	Jogszabályok, közlemények
Érettségi	>	
Eszköz- és felszerelésjegyzék		
Iskolai Közösségi Szolgálat	>	
Kerettantervek		
Kormányhivatalok, járási hivatalok	>	
Középfokú felvételi eljárás	>	
Közérdekű adatok	>	

Indítandó osztályok ágazati és szakmai besorolása

Informatika és távközlés

Szoftverfejlesztő és –tesztelő

Informatikai rendszer- és alkalmazás-üzemeltető technikus

Gépészet

Gépész technikus CAD-CAM szakirány

Gépgyártás-technológiai technikus

Bejutás feltételei: <https://www.kir.hu/KIFIR2/TTJegyzekKereso/>

- matematika, fizika, magyar nyelv, irodalom, történelem, idegen nyelv
 - magyar nyelvi, a matematika központi írásbeli vizsga eredménye
 - szóbeli vizsga
-
- gépészeti ágazat szakmái esetén egészségügyi alkalmassági követelményeknek való megfelelés szükséges

203037/003 Győri SZC Jedlik Ányos Gépipari és Informatikai Technikum és Kollégium, Győr		
Intézmény honlapja:		
Felvételi tájékoztató: Felvételi tájékoztató Győri SZC Jedlik Ányos Technikum.docx		
Győri SZC Jedlik Ányos Gépipari és Informatikai Technikum és Kollégium, Győr		
Postázási cím: 9021 Győr, Szent István út 7		
Iskola OM azonosítója	Tanulmányi terület kódja	Tanulmányi terület teljes szövege
203037/003	0611	technikum 5 évfolyam

Fontos dátumok, határidők

I. Felkészülés az írásbelire / írásbeli vizsga

2020. október 01	<p>Mindenki kezdje meg a felkészülést az írásbeli vizsgára. Az előző évek feladatsorai, megoldókulcsai iskolatípusonként megtalálhatók, letölthetők a hivatal oldaláról. Iskolánk esetében a 9. évfolyamba jelentkezők feladatsorait kell keresni. A felkészülés történhet egyéni módon, vagy saját általános iskolai keretek között. Több intézmény hirdet meg felkészítő foglalkozásokat.</p>	<p>https://www.oktatas.hu/koznevelés/kozepfoku_felveteli_eljaras/kozponti_feladatsorok</p>

2020. december 4.

Az írásbeli vizsgára való jelentkezés utolsó napja. Aki bizonytalan abban, hogy hova szeretne továbbtanulni, annak azt ajánljuk, hogy mindenképpen jelentkezzen írásbeli vizsgára.

A középiskolák túlnyomó többsége kéri az írásbeli dolgozat eredményét.

Ha valakinek nincs, akkor nem feltételizhet azokba az intézményekbe.

A lapot az általános iskola is összegyűjtheti és továbbíthatja az írásbelit szervező középfokú intézménynek, de egyénileg is lehet jelentkezni.

Kérjük, hogy a jelentkezési lapon mindenképpen adjanak meg email címet, illetve telefonszámot!

Akik szakértői vélemény alapján kedvezményre jogosultak és élni kívánnak a lehetőséggel, azok nyújtsanak be kérelmet, illetve csatolják a szakértői vélemény másolatát!

https://www.oktatas.hu/kozneveles/kozepfoku_felveteli_eljaras/KIFIR_TT_felveteli_taj_kereso

2021. január 23.

Írásbeli vizsga kezdete 10:00 óra

Minden jelentkező tanulót írásban, emailben, valamint az iskola weblapján értesítünk a vizsgadolgozat írásának helyéről, idejéről, feltételeiről.

Iskolánkban a szülőknek el kell hagyniuk az írásbelivel érintett épületrészt és oda még a dolgozatok közötti szünetben sem térhetnek vissza. Kérjük ennek figyelembevételét!



2021. január 28.

2021. január 28., 14.00 – Pótló központi írásbeli felvételi vizsgák a vizsgát megszervező közép fokú iskolákban azon jelentkezők számára, akik az előző írásbelin alapos ok miatt nem tudtak részt venni.
Ha akad olyan tanuló, aki erre az időpontra dönti el, hogy mégis szeretne írásbeli vizsgát tenni, de előzőleg nem jelentkezett, akkor a pótvizsga előtti napon jelentkezzen az iskolában. Kivételes esetekben lehetőség van az utólagos jelentkezésre. A pótvizsga utáni időpontra erre már nem lesz lehetősége.

2021. február 1.

Írásbeli dolgozatok megtekintése 8:00-16:00
Értékelőlapok átvétele
Minden tanulónak, vagy gondviselőjének lehetősége van megtekinteni a dolgozatot.
A vizsgázó az értékeléssel kapcsolatban - kizárólag a hivatalos javítási-értékelési útmutatótól eltérő értékelés esetén - a megtekintést követő első munkanapon tizenhat óráig észrevételt nyújthat be a vizsgaszervező intézménybe. (Az észrevétel benyújtására nyitva álló határidő elmulasztása esetén egy napon belül lehet igazolási kérelmet benyújtani. Az igazolási kérelem benyújtási határideje jogvesztő.)



II. Felkészülés a felvételire

2021 február 19.	<p>A jelentkezési lapok beérkezésének utolsó napja. A jelentkezés kizárólag elektronikus úton történhet. Normál esetben az általános iskola szervezi a jelentkezést, de van lehetőség egyéni úton való jelentkezésre is.</p>	<p>https://www.oktatas.hu/koznevelas/koze_pfoku_felveteli_eljaras/tajekoztato_felvet_elizoknek/tajekoztato_alt_isk_8_evf</p>
2021. február 23 - 2021. március 12	<p>Szóbeli meghallgatás A várható nagy jelentkezői létszámra tekintettel mindenkit adott időpontra hívunk az iskolába. A pontos időpontot az iskola honlapján OM azonosítóval, vagy jeligével hozzuk nyilvánosságra. A szóbelik várhatóan 9:00-16:00 óra között óránkénti kezdéssel lesznek megtartva. Egy óránál többet nem kell az épületben tölteni. Azoknak a tanulóknak, akik a jelentkezési lapon adnak meg e-mail címet értesítést fogunk küldeni a szóbeli tényéről. Újra felhívjuk a figyelmet, hogy a pontos időpont csak és kizárólag az iskola honlapján lesz elérhető. A szóbeli helyszíne a Győri SZC Jedlik Ányos Gépipari és Informatikai Technikum és Kollégium főépülete. 9021 Győr, Szent István út. 7.</p>	<p>https://www.jedlik.eu/index.php/beiskola_zasi-tajekoztato-2021-2022-tanev</p>



2021. március 16.

Ideiglenes felvételi jegyzék

Az iskolák nyilvánosságra hozzák a tanulmányi területenként elkészített jelentkezők felvételi jegyzékét. A jegyzéken minden jelentkező az oktatási azonosító számával (vagy a jelentkezési lapon megadott jelígével) szerepel. A jegyzék tartalmazza a jelentkezőnek a felvételi eljárásban elért összesített eredményét és az iskola által meghatározott rangsorban elfoglalt helyét.

2021 március 22-23.

Módosítási lehetőség

A jelentkezések módosításának lehetősége március 22–23-án, a módosító tanulói adatlap kitöltésével.

A módosító időszakban az alábbi módosítások végezhetőek el:

- az eredetileg megküldött tanulói adatlapon megadott sorrend módosítása, illetve

- az eredeti tanulói adatlapon szereplő középfokú iskolában, az érintett középfokú iskolával történt előzetes egyeztetés alapján, új tanulmányi terület megjelölése. Az egyeztetés tényét az intézménynek az eredetileg benyújtott jelentkezési lapon fel kell tüntetnie.



2021. április 14.

Az iskolák a hivataltól megkapják az egyeztetett felvételi jegyzéket.
Amilyen gyorsan csak tudjuk az iskola honlapján nyilvánosságra hozzuk a felvettek és elutasítottak listáját

2021. április 30.

Az iskola levélben értesíti a tanulókat a felvételi eredményéről.
Az iskola levélben értesíti a felvételizők iskoláját a felvételi eredményéről,
valamint a nem felvett tanulók jelentkezési lapját visszajuttatja az általános iskolába.



2021. május

Elutasításról nem kell az általános iskolát értesíteni. A jelentkezés elutasítása esetén az iskola igazgatójának fel kell hívnia a jelentkező és a szülő figyelmét, hogy a döntés ellen jogorvoslattal élhet. A jogorvoslati eljárást megindító kérelmet annak a középfokú iskolának a fenntartójához kell benyújtani, amelyiknek a döntésével nem ért egyet.

A felvételtől, vagy az elutasításról szóló értesítés kézhezvételét követően a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 37. §-a, valamint a szakképzésről szóló 2019. évi LXXX. törvény 37. §-a alapján a tanuló, illetve kiskorú jelentkező esetén a tanuló és a szülő a döntés ellen jogorvoslattal élhet. A jogorvoslati eljárást megindító kérelmet annak a középfokú iskolának a fenntartójához kell benyújtani, amelyiknek a döntésével nem ért egyet. Az eljárást megindító kérelmeket az általános felvételi eljárásban oly módon kell elbírálni, hogy a jogorvoslati eljárás a tárgyév június 1-jéig befejeződjék.



III. Felvett tanulók számára

2021. május	<p>Nyelvi szintfelmérő. Az írásbeli alapján állapítjuk, meg, hogy az egyes csoportok honnan kezdjék, vagy folytassák a nyelvi tanulmányikat.</p> <p>Orvosi vizsgálat Minden tanulónál el kell végezni. A gépészeti ágazatra jelentkező tanulóknál a vizsgálat kiegészül az alkalmassági vizsgálattal is.</p> <p>Tankönyvrendelés</p>	
2021. június 22-24	<p>Beiratkozás a középfokú iskolákba Mindenkit értesíteni fogunk a beiratkozás rendjéről A beiratkozás történhet személyesen, vagy online a KRÉTA rendszeren keresztül.</p>	